
Београд: Свечаним дочеком испред Старог двора, београђани поздравили одбојкашице; Селектор Терзић Вучићу поклонио златну медаљу са Светског првенства
понедељак, 22 октобар 2018 19:47

Свечаним дочеком испред Старог двора, Београд је поздравио одбојкашице Србије, које
су освојиле златну медаљу на Светском првенству у Јапану.

  

  

Више хиљада грађана је испред балкона Скупштине Београда са одбојкашицама Србије
бурно прославило освајање златне медаље на Светском првенству. Пре доласка у Стари
двор одбојкашице је примио председник Александар Вучић.

  

Светске шамионке на балкону Старог двора

  

Овацијама и скандирањем појединачно су поздрављене европске и светске шампионке
на традиционалном месту прославе успеха српских спортиста.
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Селектор репрезентације Зоран Терзић апеловао је на навијаче да му помогну да екипа
остане на окупу најмање до следећих Олимпијских игара, 2020. године у Токију.

  

"Љубав и подршку нације увек смо осећали, где год да играмо. Можда ће неке играчице
да помисле да је ово круна каријере, али мени треба васа помоћ да их оставим у
репрезентацији бар до Токија и да наставимо са успесима", рекао је Терзић са балкона.

  

  

МВП првенства Тијана Бошковић захвалила се публици на дивном дочеку.

  

"Јако смо срећне што смо конацно у Србији и поново на истом месту, али са већим
поводом. Навијачи су наш највећи ветар у леђа и надам се да ћемо им још доносити
радост", рекла је Бошковић.

  

Веома емотиван тренутак био је и видео снимак и речи повређене Бојане Миленковић из
Фиренце, где се опоравља, да јој је криво што не може да у Београду прослави злато.

  

Српске одбојкашице победиле су у финалу Италију 3:2 у Јокохами и освојиле златну
медаљу. 

  

19.18 - Потом су се одбојкашице и селектор обратили окупљенима.

  

Милена Рашић: „Пре свега хвала вам на подршци и кад нам је ишло и када нам није ишло.
Ова медаља је и ваша".
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Тијана Бошковић: „Јако сам срећна што се после годину дана налазимо на истом месту.
Хвала вам на безрезерној подршци коју нам пружате свих ових година".

  

Зоран Терзић: "Ту љубав и подршку заиста осећамо. Али имам још једну молбу. Да
помогнете да их задржимо барем до Токија".

  

Маја Огњеновић: "Ви сте најбољи. Ви сте наш мотив, наша снага и надам се да ћемо
успети да испунимо ову Терзину жељу".

  

19.10 - Уз велике овације изашле су наше репрезентативке:  Теодора Пушић, Маја
Алексић, Тијана Малешевић, Бојана Живковић, Ана Бјелица,  Бјанка Буша, Тијана
Малешевић, Силвија Поповић, Стефана Вељковић, Бранкица Михајловић, Милена
Рашић, Тијана Бошковић. Потом се на балкону појавио и селектор Зоран Терзић, а
на крају је капитен Маја Огњеновић изашла са пехаром у рукама.

  

19.04  -Бојана Миленковић се окупљенима обратила из Фиренце. Она се захвалила на
подршци и решила да настави сан и да сања Токијо. 

  

19.04 - На балкон прво излазе чланови стручног штаба.

  

19.03 - Светске шампионке излазе на балкон...

  

18.55 - Најбоље одбојкашице света ускоро ће се појавити на балкону Стартог двора. Оне
се већ налазе у Скупштиини града, где их је дочекао градоначелник Београда.
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  18.30 - У току је свечани програм испред Старог двора.  18.10 - Тренутна атмосфера испред Скупштине града. Плато је попуњен, а Беграђанијош увек пристижу у великом броју.   

  Пре изласка златних девојака на већ чувени балкон Скупштине града Београда негдеоко 19 часова, биће организован музички програм.  Вучић дочекао одбојкашице Србије, селектор Терзић му поклонио златну медаљуса Светског првенства  Председник Републике Србије Александар Вучић уприличио је свечани пријем за женскуодбојкашку репрезентацију Србије поводом освајања титуле првака света на шампионатуодржаном у Јапану.  
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  Зоран Терзић је поклонио златну медаљу Александру Вучићу  Александар Вучић је изнео низ хвалоспева на рачун златних одбојкашица и истакао јеколико је цела нација поносна на њих.  - Ваше победе у Јапану су обрадовале све, целокупан народ. Када сте победиле, када јепочело славље, ја сам се сетио оног филма "Злато за одважне". И то зато што ништатачније не постоји, злато је намењено онима који никада не одустају. Хвала вам за зној итруд, показале сте како иде до циља. Држава ће брзо испунити обавезе, ми вас молимода народ још много пута обрадујете. Надам се да ћете донети злато и са Олимпијскихигара, пошто сте показале да знате да побеђујете у Азији. Ако не буде злато, ми ћемоувек бити срећни због онога што сте урадили - рекао је Вучић.  Селектор репрезентације Зоран Терзић је уручио посебан поклон председнику Србије -златну медаљу са Светског првенства.  - У оваквим приликама је традиција и ред да се председнику државе поделе поклони,због онога колико нам помаже. Не дајемо сада само поклон председнику Вучићу...Видимо да он са нама проживљава сваки поен, то нама значи више од било каквогновца. Поклон је специјалан, јер га дајемо пријатељу одбојке, а ја му овом приликомпоклањам златну медаљу - поручио је Терзић.  
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  Капитен наших одбојкашице Маја Огњеновић била је пресрећна због пријема који је јеуприличен нашим златним девојкама у Председништву.  - У име целе репрезентације желим да изразим задовољство због оваквог пријема. Путдо медаље није био нимало лак, али смо срећне када освајамо медаље за државу инарод. Хвала на подршци, осетиле смо је у Јапану и много нам је значила - поручила јенаша искусна одбојкашица.  

 7 / 8



Београд: Свечаним дочеком испред Старог двора, београђани поздравили одбојкашице; Селектор Терзић Вучићу поклонио златну медаљу са Светског првенства
понедељак, 22 октобар 2018 19:47

  Вучић је од Маје Огјеновић добио лопту са потписима свих репрезентативки  Иначе, Маја Огњеновић је Александру Вучићу и председнику Ребублике Србијепоклонила одбојкашке лопте са потписима свих играчица које су учествовале у ковањузлата на Светском првенству.  На крају, захвалност првом човеку Републике Србије изразио је и Зоран Гајић,председник Одбојкашког савеза Србије.  - До краја недеље ћемо добити премије за освајање злата и на томе много хвалаАлександру Вучићу. Сећамо се када се раније на премије чекало и по годину дана. Намато много значи, иако нам је новац секундарна ставка.  Свечани дочек "златних одбојкашица" организују Одбојкашки савез Србије и ГрадБеоград.  Одбојкашице Србије освојиле су златну медаљу на Светском првенству у Јапану,победивши Италију у финалу са 3:2 у сетовима.  (РТС, Блиц)  
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